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La Giu,nta P r ovinc ittl e

verbale di Deliberazione della Giunta provinciale

N. 9 del 09 Febbraio 20ll

oggetto: Presa d'atto del Piano Provinciale di Dimensionamento delle istituzioni scolastiche e
di ridefinizione della rete, scolastica e dell'offert:r formativa per l,anno scolastico
201u2012

L'anno duemilaundici addì nove

In Olbia nei locali della provincia

Si e riunita la Giunta provinciale

de,l mese di febbraio alle ore 12.00

di Olbia - Tempio

Assente

IODICE Siìlverio
LODDO Giò Martino
PILERI Ci,-ut*i
PUCCII Zel indo

Dott. Mario Carta

ouÍlefo degli intr3fvenuti, il

Totale Assenti

Sotto la Presidenzaclel presidente Sen.Fedeler sanciu

E con I'assistenza de| Segretario Generale

Constatata la legalita dell,adunanza per il
seduta

Presente

Sen. SANCIU Fedele
(Presidente Provincia)
BAFFIGO Giuse
CARZEDDA pietro Vittore
CONTI Giovanni Battista
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Presidente dichiara aperta la



Atto di indirizzo politico e pertanto pr:ivo di pareri ai sensi art. zlgD.lgvo 26712000.

L A  G I U N I I , \

RICHIAMATI:

- il Decreto Legislativo 1B agosto 2000, tt.267 (Testo unico delle leggi sull,orclinamento d,ellt:autonomie locali);
- lo Statuto approvato con deliberaz:ione dell consiglio Provinciale n. 3g del 14.06.2007:
- il Decreto Interministeriale n. 17 6 clel 1 5 marzo rggT " Disposizioni riguarclanti lttriorganizzazione detta rete scolqs,tica,l .
- il D'P'R' 18 giugno 1998, n' 233 ''.'Regolamento 

recun,te,no,me per il dimensiontrmenro ottim,al.delle istituzioniicolastiche e.per t'a dZterminazi.one r:legli 
"i,:giíir!Tuirioroti dei singoli i,sritrti,,che attribuisce agli enti locali r. ,o-pJt.nr..oi sopp!3rrio,iè, iriit"ri;ne, trasfer:imento di sedi,plessi' unità delle istituzioni r,,oiàJtiò1. che u[iri,ino 'ttenuto la personalità giuridica e:I' autonomia, previa intesa con le istituzìà'i scorasii. ú.,-int"ressate ;

- i l  D'lgs' 3r -marzo 1998, nr.11 2, articoti.138 e 139, che definisce compiti e funzioni attribuit j ialle Regioni e agli enti locali in mateii"àiìrt*rià".'rì,oturti.u;
- i l  D'P'R' 20 marzo 2009, n..81, pubblicato in G.lJ. l5l l200g ad oggetto ,, l t 'orme per larriorganizzazione detla rete scolastícà e- ù ,arioràlu n.i-urtr.r,ri ilíti-o deile risorse umane detllcrscuola ai sensi dell'art. 61, ,o,i*i 

-;, 
;;l f i.""i; gltrgn9 2008, n. I I 2, convertito coh,modificazioni ,datla legge 6 agosto ioo'a i.,t l1i i i [ràr., 'al l , i l .- t, . in,ria ad un successivc,regolamento da adottaisl, previa intesa-in sede di ionfÉr"n uÚ;rfi;"t", la definizione dei criterie parametri relativi al dimènsionarnento dell. iriituriói,i uut,rnome;

- la deliberazione di Giunta Regionale n. 47167 del 30 dicembr e 2010 che ha approvato le l.ineeGuida per la predisposizioneiel Piano cli DiÀensioiiu-.'to delle istituzionl scolastiche e diridefinizione della réte scolastiòa e,ìelltfferra f"il;i;; per l,anno scàlastico 20 1l-12;
Dato atto che la confèrenza Provinc;iale (art. 3 del D.p.R. 18 giugno 199g, n. 23-\), i l  giorno 0gfebbraio 2011' ha deliberato, all'unanimitÀ c'n 20 voti f;rvore.roli su 20 sindaci e Rappresenta.ntidei comuni della Provincia presenti, il Piano di Dimensric,name:nto delle istituzioni scolastiche e diridefinizione della rete scoiastica e dell'oflbrta formativa per l'anno scolastico 20lr-r2 de:llaProvincia di olbia Tempio che si alleg;a al prersente atto prer fàrn,3 pare integrante e sost anziale.
considerato che, è necessario trasmettere la Delibera della_ conferenza provinciale, con inclusi glia l l ega t i sub le t te reA-B-c - l ) , a l l aReg ioneAu tonornade l l aSardegna- , ,Assesso ra topubb l i ca
istruzione' beni culturali, inform ar,rone,.pittu..olo e sport", per l'adozùne degli atti di competenzarelativamente all'approvazione del piano regic,nale di àimensionamento delle istituzioni scolastic'e.
valutato che' per opportuna conosc;e nza è necessario trasmettere la Delibera della conf.erenzaprovinciale' con inclusi gli allegati sub lettere A - B .- rl - I), all,ufficio scolastico Regionale,all'ufficio scolastico Provincialé di llassari, ai comuni, unioni di comuni e comunità montaneprovinciali' alle organizzaziomsindacali, ai Dirigenti scolastici degli Istituti secondari di II. gradodella Provincia Olbia Tempio.

c.n voti unanimi, espressi neile forme, di reese

Con valenzadi atto di indirizzo

D E L I B E R A



a.)

b)

c)

di prendere atto del Piano di Dimensionamento clelle istituzioni scolastiche e di ridefinizionr:della rete scolastica e dell'oife.t" rorr-;t*;per l'u*o-r"olastico 2011-12 d,ellaprovincia diolbia Tempio cosi comt upp.ouato all'unanìmitir .iària"ó"onr"r. niiÈ.ouir,"iale il giorno 0{lfebbraio zott e che si alteg-ààr p..t.ntì, iió'per Í,rnre pa'e integrante e sost anziare.
di trasmettere la Delibera della confer,:nza provinciale, r;on inclusi gli allegati sub lettere A -B - c - D' alla Regione Autonoma della Sardegna - 'll.ssessorato pubblica istruzione, beniculturali' inform azione, spettacolo e sport", per l'arlo.zione degli atti di competenz;arelativamente all'approuu'ìon. del pianà regioirale di dimensionamento delle istituzio'iscolastiche.

di trasmettere la Delibera dellzr co,ferenzaprovrnciale, c:on inclusi gli allegati sub lettere A -B - c - D' all'ufÍìcio scolastico n.gi,rnuie, all'Ijfficio scolastico Frovinciale di Sassari, euicomuni' unioni di clomuni e comunlta montane pr'vinciali, alle organiz zazionrsindacali, eriiDirigenti scolastici degli Istituti seconderri di II' giado delta provinciu-otuiu Tempio.
di dichiarare con separata votazione espressa per ;tIzata. di mano, all'unanimità, il presente:
lli?;--ediatamente 

eseguibile, ai sensri ielt'artic'l,r 134, lom ma 4,del D. Lgr. 1g.0g.2000r.

Il presente verbale viene retto, approvato e sottoscritto.

d)

IL PREStrDENTE

/' "\. _. --:
iJ Sen. Fedple Saneiu
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IL SEGRETARIO GENERALE]

Dr. Marjo Ca#a-
. . , /  / i  / r
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Si dichiara che la presente deliberazione è divenuta esecutivail
pubblicazione in data

Lì

a seguito dellia

IL SEGRETARIO GENERALE

Dr. Mario Carta


